



В Моршанском районе жительница села Устье подозревается в убийстве родного брата



9 июля 2016 года в одном из домов в селе Устье Моршанского района обнаружено тело 35-летнего мужчины с колото-резаным ранением в области грудной клетки. По данному факту Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления сразу была задержана 40-летняя сестра погибшего. По версии следствия, потерпевший пришел домой к сестре с целью распития спиртных напитков. В ходе общения между родственниками произошел конфликт, в ходе которого женщина схватила нож и ударила брата в область грудной клетки, после чего легла спать. Проснувшись, подозреваемая обнаружила брата мертвым, о чем сразу сообщила в полицию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В настоящее время женщина задержана, по делу проводятся следственные действия с ее участием, рассматривается вопрос об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу.

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1053014>